

忽發奇想個唱穿10卡巨鑽遮胸

千嬅被老公寸：你敢着出來？



楊千嬅昨日在台發表出自自己之手的戒指設計。

香港文匯報訊(記者 植植)楊千嬅昨日專程到台北出席首飾品牌發佈會，千嬅以一身黑色高貴長裙，再戴上名貴鑽飾亮相，盡顯高貴氣質，並閃爆全場。而由於昨日活動是由老公丁子高的公關公司負責，所以丁子高也有陪同出席，實行夫妻檔拍住上。千嬅更忽發奇想於九展的音樂會，以特製的大粒鑽飾遮胸，可惜被老公丁子高寸老婆不敢穿出來。

楊千嬅昨以一身黑色高貴長裙配上閃閃生光的鑽飾，閃爆全場。最近忙於為本月24至25日在九展舉行音樂會的千嬅透露她要為今次音樂會背熟50首歌，自言記憶力差一些都不行。

訂造透視鑽石魚鱗長裙

千嬅又稱看過王菀之的演唱會後，被對方的華麗服飾吸引，所以她現正考慮在服飾上花點心思，與服裝設計師商討度身訂造一件透視鑽石魚鱗長裙，在透視裝上釘上無數鑽飾。千嬅的構思獲得今次品牌的老闆讚賞，表示在鑽飾上絕對無限支持。千嬅又忽發奇想笑說：「這次真係要博盡挑戰王菀之，所以設計上重要部位會被特製的大粒鑽飾包圍着，起碼每邊胸10卡鑽飾，咁連乳貼都可以慳番。」正當千嬅妙想天開之際，在旁的丁子高聽到後，即時雙眼瞪着千嬅，並邊笑邊寸老婆說：「我同你輸賭，如果你敢着出來，我都訂番件咁着，同你上台唱。」場面惹笑。

想和台灣導演合作

另外，千嬅自言很久沒有來台灣，她希望有機會與台

灣導演合作拍電影，她十分欣賞「九把刀」，因為她看過《那些年，我們一起追過的女孩》，她很喜歡這部電影，她又搞笑的說：「我小時候讀女校，都有那些年日子，又有那些年的男仔追過我，所以第時生女要讀男女校。」另外，發佈會後千嬅在安排下到ARTE的專櫃巡舖，她的出現被不少顧客大包圍，場面人山人海。

破戒穿高跟鞋

另外，楊千嬅、張智霖、藍奕邦等昨晚在電視城錄影節目《勁歌金曲》，千嬅更與藍奕邦合唱新歌《黑天鵝》，穿上七吋高跟鞋示人的千嬅又嫌自己不夠高，老公丁子高不准她穿高跟鞋，所以她都是臨上台才穿，穿十分鐘就有問題，她笑言膝頭開始退化和關節痛，要注重健康，免得拗柴或勞損。

千嬅透露月尾將於九展舉行五場演唱會，到時會唱一些滄海遺珠的歌曲，因為她曾想過如果退休了，不希望有些歌是想唱但未唱過，因此這次的演唱會可說是圓夢，唱出入行16年累積的歌曲，而演唱會之後便收爐休息。問她是否開始努力造人？她表示一切聽天由命，不過之後都會拍一些文戲，應該不會影響造人。



楊千嬅以高貴低胸裙加七吋高跟鞋與藍奕邦現身《勁歌》。

為執導新戲推掉八片 趙薇想搵俊男做主角

香港文匯報訊(記者 黃佩麗)趙薇昨日為積家錶專門店的開幕活動擔任剪綵嘉賓，並由貝安琪、Cara G.和李亞男擔任模特兒示範最新腕錶，身穿紅色Valentino露背連身裙的趙薇，佩戴六百多萬元的花形手錶到場，明艷照人。趙薇透露剛完成電影《畫皮2》和《LOVE》的拍攝工作，並將於明年年初在北京親自執導一部改編小說的愛情電影，笑言為了執導該片，已經推掉了八部戲，但因為未談到價錢，也不知損失多少錢，問到做導演是否她一直的夢想？趙薇說：「我讀戲劇已

經讀到研究生的階段，需要執導一部作品來完成學業，而且我都預了做導演一定無錢賺。(到時會不會自導自演?)應該不會，我怕自己精力不足，所以都在物色男女主角。」並謂男主角要年青、帥和懂得演戲，要像一個小白馬王子，但現在都未找到。記者提議找好友王菲客串演出，她即指王菲不是客串的人，笑言到時可能找她唱電影主題曲。講到趙薇日前帶女兒見王菲，趙薇指女兒是王菲的粉絲，女兒見到她都叫姐姐，逗得王菲非常開心。



記者提議找好友王菲客串演出，趙薇笑言到時可能找她唱電影主題曲。

港台下周試行數碼廣播



Ella為隆重其事，特別挑選一靚襯裙到場，甫現身即受到在場人士連聲讚美，令Ella信心大增。

香港文匯報訊(記者 植植)香港的播音樂正式踏入數碼聲音廣播(DAB)新年代。香港電台於下周試行數碼聲音廣播，並舉行巡迴推廣活動——「香港電台數碼聲音廣播3潮騷」，助大眾加深認識DAB，與時並進。而官恩娜(Ella)(見圖)、糖兄妹等拍攝虛擬短片。Ella表示很早已聽聞香港有DAB廣播(數碼聲音廣播)，今次獲港台邀請拍片推廣DAB覺得十分興奮，不用考慮便一口答應。雖然Ella有不少演戲經驗，但當知道短片要在虛擬背景中拍攝，即是憑空想像，跟空氣講對白、做動作，坦言擔心自己未必應付得到。拍攝當天，Ella為隆重其事，特別挑選一靚襯裙到場，甫現身即受到在場人士連聲讚美，令Ella信心大增。加上Ella之前演出過港台的《有房出租》劇集，與製作人員建立了默契，所以很快便掌握到演出虛擬影片的竅門，使大隊順利地如期收工。



新戲演霆鋒女友 楊冪心情緊張

香港文匯報訊(記者 凡文)由爾冬陞監製、羅志良執導，劉青雲、謝霆鋒、楊冪(見圖)、鄭希怡、吳剛及廖啟智等主演的電影《消失的子彈》即將於上海開拍。該片故事發生於民國年代，青雲飾演一神探，負責接手調查一宗發生於兵工廠的連環謀殺案，案中的死者都死於一顆消失的子彈上。青雲對飾演神探一角表示：「我之演過《神探》，好似好精神錯亂咁。今次就真係一個要跟住線索，抽絲剝繭的探員。」霆鋒片中飾演富正義感的神槍警探，今次與青雲合作，霆鋒也興奮地說：「我演過好幾次警員角色，《新警察故事》同《特警新人類》都不同，但最令我深刻的係青雲《衝鋒隊之怒火街頭》同《暗戰》的警察角色，希望今次從他身上可看到他對警察角色的全新演繹。」楊冪首次與霆鋒及青雲合作，更會與霆鋒演情侶，令她不禁開心指夢想成真。她說：「當知道跟兩位大演員合作的時候，我既興奮又緊張，隔天我立刻去買了他們兩位近期的電影作品一邊看一邊演。一方面吸收演技，一方面增加大家的話題。」另外，鄭希怡亦直言心情十分興奮，因除可與師兄霆鋒合作外，更可與多位「老戲骨」如廖啟智等人合作，她表示會以最好的狀態演出。

未知千嬅與黃偉文積怨 阿詩自稱不理世事



對於楊千嬅與黃偉文的恩怨，何韻詩表示不知情。

香港文匯報訊 昨晚何韻詩、Twins、陳偉霆與沈志明等人出席新車發佈會，黃偉文明年舉行的作品音樂會，有傳因與楊千嬅積怨沒有邀請她演出，有份演出的何韻詩表示不清楚其他人的情況，稱自己與世隔絕不理世事，更笑言如答了有關問題，變相令自己與人積怨。完成舞台劇《寶寶玉》的何韻詩，日前請家人和工作人員到台灣旅行，她笑道：「大家都覺得我老豆才是寶寶玉，今次還有十二金釵同行，老豆像失控般，不論男女老幼都可以撩人傾偈。」提議可以介紹陳奕迅給何父認識時，她即說：「他們已經很熟啦，他們一齊我就即刻彈開，因為一定口水滿天飛。」提到黃偉文開作品演唱會獨缺楊千嬅，再度引起兩人的不和傳聞，有份演出的阿詩笑言自己與世隔絕多個月，加上自己是失憶王，很多事都不清楚，但相信只是檔期問題。有傳多年前因黃偉文將自己的作品全部寫給阿詩，致令千嬅不滿，阿詩笑道：「我答了就變了我積怨，我不問世事只做好自己事，他們合作多年我才出碟，點計我都是後來才加入，我路人來。」至於千嬅稱黃偉文沒邀請過她時，阿詩說：「我不知其他人，他一問我就沒問題，作為朋友就是鼎力支持。」

謝婷婷

打算買樓築愛巢

香港文匯報訊(記者 植植)謝婷婷(見圖)昨日以性感黑色Deep V裙擔任Pandora旗艦店開幕禮剪綵嘉賓。問婷婷穿得這樣性感，男友李志杰(Andy)可有否過目？她說：「我有着給他看，他也覺得好看。(你的性感底線如何?)今日這樣打扮已係性感啦。(那拍戲的性感程度是否也是這樣?)我可以接受在沙灘着三點式，不過下身要披紗。」最近婷婷頻頻出席活動，豬籠入水，問她會否買東西來獎勵自己，婷婷自曝已跟Andy商量過，正打算置業，不過大家所選擇的地區不同。記者笑言兩人築愛巢，婷婷大方答道：「係呀！(你們買樓有什麼要求?)最好係可以養小動物，另外便是可鄰近家人。」



王學圻 范冰冰

同台零互動



新華社

香港文匯報訊(記者 時尚宇 北京報導)芭莎男士品成功年度人物頒獎盛典在京盛大舉行，范冰冰領銜王學圻(見圖)、李晨、吳秀波、吳奇隆、任達華、韓庚、廖凡、馮紹峰等一眾男星，獲得了「絕對吸引力明星」大獎。在頒獎禮上，鋼琴王子李雲迪登台表演，讓現場觀眾在瞬間感受到了音樂的無窮魅力。作為唯一的女性獲獎者，范冰冰表示非常開心。當再被問到欣賞男士的類型時，范冰冰笑稱自己欣賞的男士要像自己代言的跑車一樣，要馬力十足，肌肉線條流暢有力，還要有足夠的安全感。因受之前的緋聞影響范冰冰在台上刻意和王學圻保持一定距離，全程一直和身邊的韓庚、吳奇隆耳語，完全跟王學圻零互動。不過，當美國嘻哈天王AKON出現時掀起全場高潮，就連台下的明星都上去和他一一互動，使得場面一時非常混亂，而經驗豐富的AKON用自己的歌手壓住了全場，成為了當晚最耀眼的明星。

鄭秀文支持步行籌款 助語障兒童



香港文匯報訊 鄭秀文(Sammi)將於本週日為庭恩兒童中心舉辦第二屆的《助言喜行……一步，幫一生》步行籌款，擔任起步主禮嘉賓，呼籲支持者一齊參與，希望籌募更多經費，讓有語言障礙的兒童盡早得到專業治療，快樂地成長。Sammi早前為更加了解庭恩兒童中心，更於百忙中抽空到中心與小朋友一同玩遊戲，一起吹泡泡，又一起玩語言學習遊戲。小朋友並不知道她是巨星，只見到一個漂亮、仁慈、笑臉迎人的靚姐姐到來，已馬上圍着她要一齊玩，令Sammi也重拾自己的童真。

Sammi更要求參與家訪，選中一個住在油麻地「劏房」的單親媽媽咪家庭，單親媽媽帶着3個小朋友(2歲半至8歲)，住在一間不足100呎的房，一家人靠着綜援過日。Sammi見到她們忙加安慰，互相談論着生活的瑣事，聽完單親媽媽的經歷，Sammi不禁流下眼淚。家訪後，Sammi表示時間許可的話日後會再次參與兒童中心的家訪。因「樂於助人，關心世界上每一個需要幫助的人」是今日Sammi的做人原則。